

# 买完保险还要注意这些事

□记者 张秀玲

本报讯 很多人买完保险就将其置之高阁,理赔时才想起它。近日,记者从人保财险平顶山市分公司获悉,消费者买完保险别大意,还有一些事项要注意。

**认真核对投保信息。**保险单简称保单,保单内记载的内容是保险合同各方当事人履行义务的依据。

当消费者投保成功后拿到保单,记得第一时间核对保单信息是否准确,包括个人基础信息如身份证号、手机号、银行卡号、联系地址以及投保人、被保险人、受益人和保单中约定的保险责任等内容。

**有信息变更须及时告知。**由于工作、生活的变动,有些消费者会更换手机号、住址、银行卡等,此时记得要及时

告知保险公司或者通过保险公司的官网、官微、App等途径进行更改。如果信息有变化没有及时告知,可能会直接影响到自身权益。

**及时通知家人。**无论是给自己买的保险还是给家人买的,投保成功后记得告知家人。因为给自己买的保险,受益人有可能是家人。比如购买了意外险后不幸身故,家人如果不知道保险的事,就无法向保险公司申请理赔。

**保费要按时缴纳。**如果购买的是长期险,记得按时交纳保费,以防因为忘记交费或自动扣费时账户余额不足对自身的保单权益带来影响。

根据《保险法》的规定,一般来说如果没有按时交费,保险合同会进入以下3个时段:宽限期(在宽限期内将保费补齐,保险合同通常不受影响)、中止期(保险合同约定分期支付保险费,投保

人支付首期保险费后,除合同另有约定外,投保人自保险人催告之日起超过30日未支付当期保险费,或者超过约定的期限60日未支付当期保险费的,合同效力中止,或者由保险人按照合同约定的条件减少保险金额。在中止期内投保人可申请保单复效,补交相应的保费和手续费后,保险合同继续有效)和保险合同终止(保险合同效力中止之日起满2年未复效的,保险人有权解除合同,保险合同的效力终止)。

**发生事故及时报案。**发生保险事故后记得及时报案,报案后保险公司通常会通过短信、邮件或者专人服务等方式告知理赔所需资料清单,并协助消费者办理理赔手续。如果未及时报案,导致保险公司无法获悉出险情况或理赔资料不全,将影响消费者获赔时效,甚至影响理赔结果。

## 新华保险平顶山中支： 开展专项学习 强化责任担当

本报讯 为维护公司经营管理秩序,保障员工合法权益,9月11日,新华保险平顶山中支举行内部问责制度专项学习活动。

活动中,该中支有关负责人组织大家共同学习了《销售误导责任追究管理办法》,重点从制度法律依据、销售误导行为和责任追究标准三个方面进行详细讲解;又对《新华人寿保险股份有限公司违纪违规行为责任追究办法》相关规定及违纪违规行为性质、经济损失金额、涉案金额、负面影响程度等情况做了重点宣导,警示全员知敬畏、存戒惧、守底线,以身作则、守土有责、守土尽责。

此次专项学习进一步提升了全员的风险防范意识,强化了员工的责任担当,为防范违规违纪风险、促进业务稳定健康发展打下了坚实基础。(韩昀霏 张秀玲)

## 富德生命人寿举办 18 周岁司庆活动

本报讯 近日,富德生命人寿河南分公司18周岁司庆仪式在平顶山中支及各四级机构同步举办。

司庆仪式上,平顶山中支全员唱响司歌《我们的梦》,表达对河南分公司18岁生日的美好祝福,并一起重温18年来的风雨历程。

河南分公司总经理杨相东发表线上致辞,对一线将士的奋勇拼搏、后方将士的敬业守责、全体家人的同舟共济表示感谢,勉励平顶山中支继续紧跟公司专业化转型方向,围绕“坚定转型、专业经营、实现豫分高质量发展”的工作主线,坚持“为河南百姓提供与其实际需求相匹配的家庭财富和风险保障计划”的初心,继续以实干之姿、奋斗之志走好转型升级的搏击之路。

之后,平顶山中支为5年司龄员工颁发勋章。(高丽娟 张秀玲)



平顶山中支为5年司龄员工颁发勋章 高丽娟 摄

## 天安财险平顶山中支： 培训安全知识 狠抓风险防控

本报讯 为提升员工应急处置能力,近日,天安财险平顶山中支开展了有限空间作业安全知识培训。

培训老师宣读了《河南省安全生产委员会办公室关于加强有限空间作业安全宣传的通知》,详细讲解了什么是有限空间、有限空间作业存在哪些安全风险、开展有限空间作业要注意什么、发生事故时该怎么处理等知识,使员工对有限空间作业安全知识有了更深刻的了解。

在今后的工作中,该中支将结合实际持续狠抓风险防控,消除隐患,抓好安全。(孙佳 张秀玲)

## 市财政局驻村工作队 办好“民生事” 修好“连心路”

□记者 王代诺

本报讯 9月12日,尽管是阴雨天,但是走在村道上,宝丰县大营镇牛庄村村民一点不用担心会有积水坑,因为几天前村道才重新铺设过。

据介绍,牛庄村村道因年久失修,路面坑坑洼洼。为改善村民出行条件,市财政局驻牛庄村第一书记杨宏亮带着驻村工作队,积极协调,组织施

工队于9月7日对村道进行了升级改造。

“有了新路,我们出门就方便多了。路修到了家门口,车也可以开到家门口,驻村工作队、村‘两委’真是为群众办了件好事。”村民白雪峰说着,竖起了大拇指。

牛庄村党支部书记赵利霞说:“驻村工作队带领村民开展人居环境整治,现在村容村貌非常靓丽。我们村

成了周边乡村观摩、学习的对象……特别感谢市财政局对我们村的帮扶,让村民的幸福感不断提升。”

“我们铺筑的是群众关心的‘民生路’,更是密切党群干群关系的‘连心路’。”杨宏亮说,驻村工作队将始终秉持为民办实事的原则,聚焦群众反馈热点难点问题,将“听民意、解民忧、办实事”不折不扣地落到实处。

## 引领消费新风尚 市商务局带市民“玩转鹰城”

□记者 王代诺

本报讯 “万达广场、名门天街、双丰百货……这么多地方都有活动!这个真有趣,太贴心了!不愁空闲时间没地方玩了。”9月10日,市民张楠看着“玩转鹰城”活动日历说道。

近日,记者从市商务局获悉,为引

领“吃在鹰城、游在鹰城、购在鹰城、乐在鹰城”的消费新风尚,提振市场信心,该局根据群众个性化多元化的消费需求,推出了“玩转鹰城”系列栏目。目前,该栏目已发布消费地图、福利指南和活动日历等多期内容。

消费地图,分地域、分领域、分专题绘制了我市各县(市、区)消费场景,

丰富群众消费选择。福利指南,整理汇总金融机构的红包、立减金等优惠活动,带领群众领福利、抢红包。活动日历,每月精心搜罗全市精彩活动,方便群众逛街购物。其中,9月份的活动日历展示了万达广场、丹尼斯百货、中骏世界城等全市重点企业的35个精彩活动,为市民提供了逛街指南。

## 开展座谈交流 共创清廉组织

本报讯 近日,市民政局在市保险协会召开清廉社会组织交流座谈会,旨在深入推进清廉社会组织创建工作,努力营造全市社会组织高质量发展的良好政治生态和发展环境。市保险协会、市志愿者协会、市招标投标协会等18家社会组织参会。

会前,与会单位代表参观了市保险协会的办公场所及党建活动专区,浏览了清廉创建工作、内部管理制度等相关资料。

会上,市保险协会秘书长何强简要介绍了协会的职能建设情况,并详细讲解了保协在深入开展基层党建、清廉文化建设、服务会员单位、关注社会民生等方面所做的工作。与会单位代表先后作交流发言,介绍本单位的发展状况和创建清廉社会组织的先进做法。

市民政局有关负责人解读了清廉创建工作的重要性,并就如何创建清廉社会组织给予明确指导。(韩亚奇 张秀玲)